

Обґрунтування доцільності проведення закупівлі: код згідно ДК 021:2015 – 24440000-0 «Добрива різні» (мінеральні добрива)

Обґрунтування доцільності закупівлі	Виробнича потреба підприємства в проведенні закупівлі: код згідно ДК 021:2015 – 24440000-0 «Добрива різні» (мінеральні добрива), а саме: для забезпечення рослин поживними речовинами.
Обґрунтування обсягів закупівлі	Згідно потреб підприємства у закупівлі: код згідно ДК 021:2015 – 24440000-0 «Добрива різні» (мінеральні добрива). 169 шт.
Обґрунтування якісних характеристик закупівлі	<p>Товар має бути якісним, новим; таким, що раніше не використовувався, не мати зовнішніх та внутрішніх пошкоджень та поставлятися в новій упаковці, на якій зазначаються: назва товару, логотип фірми – виробника, країна виробника.</p> <p>Упаковка товару повинна забезпечувати захист від зовнішнього впливу та при транспортуванні, а також мати маркування у відповідності з технічними умовами заводу – виробника (назва товару, номер згідно каталогу або технічні вимоги).</p> <p>Учасник закупівлі повинен надати документи на підтвердження відповідності предмету закупівлі вимогам нормативних документів та вказати дані щодо якісних та технічних характеристик предмету закупівлі, а саме:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) <u>сертифікат відповідності або свідоцтво</u> про визнання системи сертифікації УкрСЕПРО, виданий і завірений підписом та печаткою органу сертифікації відповідної галузі акредитації або їх копії завірени органом, який видав сертифікат (свідоцтво), або територіальним центром стандартизації, метрології та сертифікації; 2) <u>або лист органу з сертифікації відповідної галузі атестації</u> (акредитації) про розпочату процедуру сертифікації та позитивні результати оцінки відповідності, виконаних за вимогами щодо безпеки або за всіма установленними вимогами щодо продукції (копія протоколу випробувань, тощо); 3) <u>або довідку з органу сертифікації</u> (оригінал або копію завірнену органом сертифікації) про відсутність продукції в «Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні»; 4) <u>або</u> інший документ, що підтверджує якісні та технічні характеристики предмета закупівлі, який учасник вважає за доцільне додати. <p>Більш детально зазначено у Додатку 1 до Тендерної документації Замовника.</p>
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі	Очікувану вартість закупівлі підприємство встановлювало на підставі отриманих комерційних пропозицій від учасників ринку.